

Православная Книга обращается к нашему уму и сердцу, и ждет отклика...

Часто в своей жизни мне приходилось отвечать на вопрос, какая книга самая любимая, с какой книгой мне не хочется расставаться, какую книгу взяла бы на необитаемый остров. По мере взросления, менялись интересы, приходили новые книги, выбор менялся. Наверное, так бы продолжалось и сегодня, но мне открываются тайны Книги Главной и Вечной, которую не променяю на другие. Это Библия. Библия - книга богодухновенная, в ней Благая Весть, именно поэтому она открывает читателю тайны духовного мира. Жемчужины знаний, взятые из Библии, перенесены в книги, которые принято называть Православной Книгой. 1 марта (по старому стилю) 1564, на Руси была напечатана первая книга, поэтому 14 марта отмечается, как – День Православной Книги. Первая книга представляла собой увесистый том в окладе из дерева, который создатели обтянули тонкой кожей с изумительным золотым теснением. Большие заглавные буквы украшены невиданными травами и цветами. Книга называется « Апостол», до нашего времени сохранилось только экземпляров 60 первого издания. Одна из книг уникального издания приобретена митрополитом Ростиславом и хранится у нас в г. Томске в музее при Богоявленском соборе. В послесловии к читателям мы можем прочесть слова печатника Ивана Федорова: ***«Возлюбленный и чтимый русский народ, если труды мои окажутся достойными вашей милости, примите их с любовью»***

Мне кажется, что авторы каждой Православной Книги приняли эти слова сердцем, ибо каждая из таких книг - обращение к уму, внутреннему устройению Человека. Писатели стараются коснуться тайных струн души, помогают человеку открыть Истину, Путь и Веру. Неслучайно, так трепетно и с радостью откликаются нежные детские сердца к духовной литературе.

К празднованию Православной Книги в этом году приобщились жители нашего района. На уроках, занятиях кружков, клубов ребята читали, осуждали, участвовали в сценках, рисовали, раскрашивали, приближаясь к миру Красоты, Добра и Истины. Умилительные лица малышей, рассматривающих журналы и книги, задумчивые, размышляющие лица школьников говорят о том, что Православная Книга способна затронуть внутренние струны души. В школах, детских садах « Малыш», « Ромашка», « Родничок», «Светлячок», библиотеках нашего села прошли различные встречи. Наиболее запоминающиеся встречи с настоятелем храма Преображения Господня с. Молчанова протоиереем Сергием Королевым,

который поделился своим восприятием Православной Книги: « Ценность человека, открывающего для себя мир духовного чтения в том, что откровения таких книг, можно применить к своей жизни. Прежде всего познать себя, ответить себе на вопрос: « Кто я? Тот, каким вижу себя сам или таким, каким видят меня другие? Почему эти оценки расходятся? Какой я на самом деле? В чем мое предназначение на земле? Отчего бывает радостно и горько? Почему упрекает совесть? Откуда она? Православная Книга открывает нам тайны создания мира, его Создателя и истину, что человек создан по образу и подобию Божьему. Православная Книга открывает путь к Вечной Жизни»

Дорогие односельчане православный мир проживает в настоящее время события Великого Поста, который соблюдают христиане, готовясь к Пасхе, чтобы с Пасхальной Радостью встречать Воскресение Христово. Ежегодно посвящается этим событиям конкурс «Пасхальная радость» приглашаем семьи, классные коллективы, всех жителей района принять участие в Пасхальной выставке, лучшие материалы будут направлена на региональный конкурс.